
2018「オール甲南の集い」出席者アンケート（10/26集計）

<まとめ>

１）甲南大学同窓生情報

男性 女性 未回答 計 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 未回答 計

人数 87 48 1 136 人数 6 17 16 24 47 22 3 1 136

構成比 64% 35% 1% 100% 構成比 4% 13% 12% 18% 35% 16% 2% 1% 100%

２）甲南大学同窓会の催しについて

　同窓会主催の催しに参加頂いた回数

今回初め
て

2回以上 未回答 計

人数 38 37 61 136

構成比 28% 27% 45% 100%

◎ 2回以上参加された方 ※複数回答可

甲南大学同
窓会

「総会」

各地甲南会
の催し（総

会・例会等）

昨年開催の
「甲南フェス
inＵＳＪ」

昨年開催の
「甲南フェス
inアイコモン

ズ」

甲南ファミ
リージャズの
夕べinラヴィ

マーナ

オール甲南
ゴルフ大会

甲南歌唱祭 その他 計

人数 36 30 13 51 14 3 5 19 171

構成比 21.1% 17.5% 7.6% 29.8% 8.2% 1.8% 2.9% 11.1% 100%

３）「2018オール甲南の集い」について ※複数回答可

　どこでお知りになりましたか

友人・知人 甲窓
ホーム
ページ

メール配
信

駅貼りポ
スター

KONAN
TODAY

ホームカミ
ングランチ

事務局か
らの案内

その他 計

人数 47 56 12 27 1 30 2 27 8 210

構成比 22% 27% 6% 13% 0% 14% 1% 13% 4% 100%

　ご来場頂いたお連れ様

一人で来
た

家族 友人 その他 計

人数 51 35 35 11 132

構成比 39% 27% 27% 8% 100%

４）甲南大学同窓会ホームページについて

　ホームページをご覧になった事がありますか

ある ない 計

人数 95 41 136

構成比 70% 30% 100%

５）その他ご意見がありましたらご記入願います
※まとめ
年齢別・男女別のご意見・傾向



「オール甲南の集い」出席者アンケート（集計）

５）その他ご意見がありましたらご記入願います

No 男女 年齢 ご意見

1 女性 30 甲南フェスに度々参加させていただいています。ＵＳＪが当たった時は本当に驚きました。楽しい催しをありがとうございます。ローストビーフおいしかったで
す。

2 男性 33 東京甲南会の甲南学園１００周年記念行事は必見です。是非、同窓会本部様より多数お越し下さいませ。

3 男性 34
サントリーの鳥井さんの整理券は、予定より早く終了しており残念でした。アナウンスが欲しかったです。交流会は料理が余り過ぎていてもったいなかったで
す。初めてきましたが素敵な集いでとても良かったです。

4 女性 35 とても楽しかったです。子連れＯＫで大学にこれて、なつかしい友人と再会できて最高の一日となりました。ありがとうございます！！

5 女性 35 とても豪華でびっくりしました。友人と同窓会のような形になり楽しい会になりました。次回もまた参加したいです。

6 男性 35 今回の様なイベントをまた開催して頂きたいです。

7 女性 41 久しぶりにきましたがとてもきれいになっていてびっくりしました。楽しい時間がすごせました。また来たいと思います。

8 男性 42 縁日が楽しかった。おいしかった。(お昼ごはん）

9 男性 43 同封のグッズは子供にも楽しめる実用的な小銭入れにすれば良いと感じた。

10 男性 44 整理券の配布が終了したら、分かるように掲示してほしい。

11 男性 45 自由に歓談と言っておいて明白に歓談させる気がない。隣で和太鼓を鳴らされて歓談の環境など整わない。

12 男性 45
同窓会は学園祭と同時に行ってほしい。数年前に子供と参加した際、似顔絵etcとても楽しかったのだが…。記念品、オリジナル商品をもう少し増やしてほし
い。コレと言って興味のある商品が無い。

13 男性 50 評議委員です。グリークラブと能舞台、大変良かったです。能の方には同級生が出演していました。

14 女性 50

今日は楽しいEventありがとうございました。卒業してから初めてと言っていい程久しぶりに大学に足を運ぶ機会をいただけた事深く感謝致します。と同時に甲
南大学が今も魅力的な大学であり続ける為の努力をされているなぁと感心致しました。設備や法科大学院など、学生にとっては昔以上にめぐまれた環境に
なっていると思いました。鳥井氏のお話しもおもしろかったですし、模擬裁判も初めての体験でした。Ｔime scheduleがつめつめだった事と分かりづらかった為
次回は皆に分かり易い構成を期待します。とはいえここまでのEventを企画実行して下さった同窓会スタッフの方々に感謝いたします。又次のEvent魅力的な
ものがあれば是非参加させていただきたいと思います。宝塚ＯＧのコンサート次回は別の音楽Eventがいいです（笑）

15 男性 51 毎年楽しみにしております。ありがとうございます。

16 男性 53 今年もお世話になります。

17 女性 54 とても充実した一日をすごせました！！

18 男性 55 素敵な建物で今の学生が羨ましいですね。又時々参加したいと思います。

19 男性 57 関西１部で活躍するRED GANG応援企画もやって良いかと思います。

20 男性 58 五七会をよろしくお願いします。

21 男性 60 昨年のアイコモンズでの甲南フェスが楽しくてまた参加させていただきました。来年もよろしくお願いします。

22 男性 60
働き方改革で雇用延長となり、さらに５年働くことになりました。会社の人事移動で昨年、首都圏から関西に転勤となり、大学時代の友人と再会、会食したり、
ゴルフへ行ったりしています。甲南大学はマンモス校でないので、現役生の頃はもの足りないことがありましたが、卒業してこの大学に来てよかったなと思い
ました。

23 女性 62 各種イベントについては事前申込and当日券がいいのでは？　整理券ゲットと重なり忙しすぎ。

24 男性 62 今年も内容大変よかったです。

25 女性 64
毎年楽しみにしています。今回鳥井信吾氏講演・試飲会に参加させて頂きましたが、楽しかったです。又、来年度も素晴らしいゲストの方楽しみにしています
のでよろしくお願いします。

26 男性 64 とてもよかったです。又あれば来たいです。

27 男性 65 大倉源次郎氏に感動、又大学オーケストラの若人達の熱意にあふれた演奏にも忘れかけていたものを思い出さされ涙が出た。

28 男性 66 100周年に向けてのご努力にお礼いたします。

29 男性 66
iCommonsがない時代に学生生活をし、先に訪れた折のiCommonsの素晴らしさに響きました。「うらやましいなぁ～」が偽らざる心境です。かつて地下にあった
部屋は今はどうなっているのか？卒業して半世紀近く。ますます発展あれ。甲南。

30 男性 66 あたたかみのある催しでいつもいたみ入ります。

31 女性 66 盛りだくさんのプログラムに食堂の無料券、おみやげのグッズ、ありがとうございました。来年もっと友人を誘いたいです。

32 男性 69 他大学のＯＢに聞いても、本大学の同窓会は頻度も内容も充実している。

33 男性 72 (自己紹介)甲南大学卒→関西大学・大学院（この間１０年間程甲南大学ドイツ語非常勤講師）→神戸学院大学

34 男性 73
甲南大学の「校歌」の創設を。学園歌はオール甲南を意味する。大学だけの校歌を作ってほしい。「沈黙の鐘」は中、高校だけで歌われている。独自の歌をぜ
ひとも。学園創立１００周年記念として。「校歌」のないのは、さびしい。ぜひとも。

35 男性 74 毎回楽しい甲南会に参加させて頂いています。今回は模擬裁判が勉強になりました。

36 男性 76
会場が広くておどろいた。誰に会えるか楽しみにしてきました。茶山Dr.によくしていただいて恐縮しています。中田先生、日下先生、辻先生の教えが受けつが
れていっているのを頼もしく感じました。心身が健康な内にまた出かけてきたいと思っています。本日は有難うございました。

37 女性 76 能舞台でのフラッシュ撮影はやめてほしい。

38 男性 80 ご盛会でお慶び申し上げます。

39 男性 83 年に３～４回リアルタイムな記事掲載の新聞一枚ものでよい、有料でもよい、発行して欲しい。「甲窓」「Today」では情報遅い！


